ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВИЗИТ ДЕЛЕГАЦИИ ВГУ В КИТАЙ

С 12 по 19 апреля делегация ВГУ имени П.М. Машерова во главе с первым проректором университета Андреем Меховичем находилась с официальным визитом в Китайской Народной Республике (провинция Шаньдун).

ДЕНЬ ПЕРВЫЙ

В первый день в городе Цзыбо в рамках рабочего визита состоялись переговоры по перспективным направлениям сотрудничества и подготовке кадров в сфере художественно-музыкального образования, ІТ-направления и дизайна. В ходе встреч подписаны двусторонние документы о сотрудничестве с Педагогическим колледжем высшего образования города Цзыбо, Профессиональным колледжем города Цзыбо. Шаньдунским промышленным профессиональным институтом города Цзыбо. ВГУ имени П.М. Машерова представил свой опыт в обучении граждан Китая, а также презентовал научно-образовательный потенциал университета.

ДЕНЬ ВТОРОЙ

В рамках второго дня состоялась пресс-конференция по вопросам развития китайско-белорусского сотрудничества в сфере образования, организованная директором Shandong Huantu Education Technology Co. Ltd. Чжань Линьсинь. Главным спикером в открытом диалоге выступил первый проректор Андрей Мехович. В ходе встречи были представлены основные проекты ВГУ имени П.М. Машерова в сфере образования и культуры, а также отмечен научный потенциал сотрудничества двух стран.

Также в этот день прошли переговоры с университетом-партнером, Шаньдунским инженерным и сельскохозяйственным университетом, о новых перспективных проектах в сфере образования и науки в области биологии, экологии и химии. Достигнуты договоренности о проведении в ближайшем времени совместных международных конференций и реализации интегрированных образовательных программ.



ДЕНЬ ТРЕТИЙ

В первой половине дня прошли переговоры с руководством Шаньдунского университета финансов и экономики по основным направлениям взаимодействия, обсуждены перспективные проекты в целях разработки совместной дорожной карты. Также проведено совещание с руководителями факультетов IT, дизайна и гуманитарного профиля в целях разработки интегрированных образовательных программ. Достигнуты договоренности по обучению студентов университета-партнера по смежным образовательным программам в ВГУ.

Во второй половине дня прошел открытый диалог студентов с первым проректором Андреем Меховичем. По итогам мероприятия состоялся первый цикл собеседований для будущих студентов ВГУ, который успешно прошли 20 потенциальных кандидатов на обучение в нашем университете.

ДЕНЬ ЧЕТВЕРТЫЙ

Следующий день визита делегации ВГУ в провинцию Шаньдун был посвящен профориентационной работе в учреждениях общего и среднего специального образования города Цзыбо.

В первой половине дня были проведены переговоры с руководством старшей школы Паньчжуан.

Итогом встречи стало подписание соглашения о сотрудничестве. Отдельным мероприятием стала встреча с учащимися, где университет презентовал свой образовательный потенциал и инфраструктуру, комфортную для жизни иностранных студентов.

Во второй половине дня состоялся открытый диалог со студентами и руководством Шаньдунского промышленного профессионального института города Цзыбо. Абитуриенты смогли не только окунуться на несколько минут в студенческую жизнь ВГУ, но и задать все интересующие вопросы, а также поучаствовать в игровых викторинах и получить призы.

По итогам встречи более 150 студентов подали предварительные заявки на обучение в университете уже в следующем семестое.

ДЕНЬ ПЯТЫЙ

В первой половине дня прошла встреча с руководством и учащимися Школы № 10 г. Цзыбо. Результатом переговоров стало подписание Соглашения о сотрудничестве в области профориентационной работы. Далее члены делегации смогли напрямую пообщаться с абитуриентами и провести первые собеседования.

Во второй половине дня состоялись онлайн-переговоры с руко-

водством Хэнаньского финансовоэкономического института. В ходе встречи были обсуждены основные направления дальнейшего сотрудничества, а также определены сферы двусторонних интересов и основные шаги для реализации достигнутых договоренностей. Так, уже в следующем месяце состоится торжественное подписание Соглашения о сотрудничестве, запланированное в рамках Международной конференции регионовпобратимов по сотрудничеству и развитию, которая пройдет 26 - 27 мая в административном центре провинции Шаньдун.

По словам Юлии Салаховой, начальника отдела международных связей, главная цель, которую ставили перед собой представители ВГУ имени П.М. Машерова в рамках презентационного визита в провинцию Шаньдун, была достигнута. В течение четырех с половиной рабочих дней Машеровцами было проведено 14 встреч, из них 4 профориентационные, подписано 5 соглашений о сотрудничестве с учреждениями образования данной провинции. По результатам собеседований китайским ребятам были выданы первые письма о зачислении в наш университет, создан чат профориентационной поддержки, на который подписались уже более 300 студентов, изъявивших желание уже со следующего семестра обучаться в ВГУ. Кроме этого, было организовано проведение пресс-конференции по вопросам белорусско-китайского взаимодействия в сфере образования с руководством городского округа Цзыбо, посещено три города провинции Шаньдун, а также достигнуты договоренности на подписание еще трех соглашений о сотрудничестве в области образования и науки.



